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PADRÃO DE RESPOSTA 
 
Quesito 1  

A figura representa a estrutura departamental funcional vertical, em que as unidades são agrupadas de acordo 

com as habilidades inerentes a cada área de negócio, revelando o grau de especialização do trabalho previsto na 

organização. 

 

Quesito 2  

Em termos de cadeia de comando, tem-se a verticalização hierárquica em que a autoridade da decisão concentra-

se no topo da estrutura, caracterizando a centralização da decisão. 

 

Quesito 3  

Em termos de amplitude administrativa, tem-se amplitude estreita ou alta, em que há vários níveis hierárquicos 

agrupados verticalmente, caracterizando vários postos de comando. 


